Расписание турнира 

(Групповой этап)
22 июня 2019 
- Турнир в Мкрн. «Центральный» МАОУ Лицей №3, ул. Коломийца 4. Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.
- Турнир в Мкрн. «Западный» МАОУ Школа №7, ул. Талалихина 7. Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

23 июня 
- Турнир в Мкрн. «Северный» ул. Советская 58. (Спортивная площадка) Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

- Турнир в Мкрн. «Южный» ул. Курыжова 15/1/2/3. (Спортивная площадка) Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

29 июня 

- Турнир в «Лобановском АО» с. Растуново, ул. Мирная д.3. (Спортивная площадка) Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

- Турнир в «Краснопутьском АО» с. Красный путь, ул. 1-ая Колхозная. (Футбольное поле). Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

30 июня 
- Турнир в Мкрн. «Белые столбы» мкр. Белые Столбы, ул. Авенариуса 1а. (Футбольное поле). Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

- Турнир в Мкрн. «Барыбино» с. Растуново, ул. Мирная д.3. (Спортивная площадка) Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

06 июля 
- Турнир в Мкрн. «Востряково» мкр. Востряково, ул. Пушкина. (Хоккейная коробка). Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

- Турнир в Мкрн.  «Авиационный» мкр. Авиационный, ул. Жуковского 3,7,11. (Спортивная площадка). Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

07 июля

- Турнир в «Никитском АО» пос. санатория Подмосковье. (Хоккейная коробка). Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

- Турнир в «Никитском АО» (ГПЗ) с. Константиново, ул. Парковая. (Хоккейная коробка). Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

13 июля 
- Турнир в «Колычевском АО» д. Чурилково. (Футбольное поле). Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

- Турнир в «Ямском АО» » с. Ям, больничный проезд. (Футбольное поле). Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

14 июля 
- Турнир в «Растуновском АО» с. Растуново, ул. Мирная. д.3. (Спортивная площадка). Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

 - Турнир в «Повадинском АО» Повадинская СОШ, ул. Школьная 36. Время начала и окончания турнира будет зависеть от количества принимающих участие команд. Команды участницы будут оповещены о времени проведения турнира за 5 дней.

